
Ata  da  08°  Sessao  Ordinaria  do  ano  de  2023  da  Camara  Municipal  de
Salgado, Estado de Sergipe. Ao decimo terceiro dia do mss de mango do ano
de dois mil e vinte tres, as dezessete horas e trinta e oito minutes,  no plenario
da  Camara   Municipal   de  Salgado,   sob  a   presidencia,   o  vereador  Amaral
Valeriano  da   Silva,   vice-presidencia,   a  vereadora   Mafilza   Silva   Comes,   10
secretario   em   exercicio,   o   veneador  Jose   Ribeiro   Neto,   2°   secrefario   em
exercicio,  o vereador Marcelo Domingos de Andrade, e os demais vereadores,
os senhores: Jose A6cio Santos de Jesus, Josefa Santos Garcia Ferreira, Jose
Raimundo  da  Silva  Fonseca,  Raimundo  Francisco  dos  Santos  Junior,  Lucas
Araujo  Morais,   Maria  da  Conceieao  dos  Reis  Silva.   No  expediente  do  dia
consta   convite   para   5.0   Conferencia   Munidpal   de   Sadde.   Indicag6es   n.°
10,11,12/2023   da   vereadora   Mafilza,    indicac6es   n.0   07,08,09,10/2023   do
vereador  Raimundo  Francisco,  indicag6es  n.0  07,08A2023  do  vereador Lucas,
indicac6es    n.0   09,10/2023    da   vereadora   Josefa    Garcia,    indicag6es    n.°
08,09/2023   do   vereador   Jose   Ribeiro,    indica96es    n.a   03,04,05/2023   do
vereador  Marcelo,   indicae6es  n.°   08,09,10,11/2023  da  vereadora   Mama  da
Conceieao,  indicagao  n.a 05/2023 do vereador Jose  Raimundo,  indicag6es  n.a
09,10,11,12/2023   do   vereador   Jos6   Aecio,   indicag6es   n.a   08,09/2023   do
vereador Amaral.  0  senhor  presidente  declarou  aberta  a  presente  sessao  e
declarou  a  ata  da  sessao  passada  aprovada  por  unanimidade,  em  seguida
saudou  a todos  os  presentes  e  convidou  o  senhor  Roberto o  qual  saudou  a
todos os presentes e falou como se trata a violencia domestica que a mesma e
praticada por qualquer pessoa ate mesmo no ambito do lar e coma agravante
desse  ato  pode  estar  relacionados  as  drogas  como,  por  exemplo,  o  alcool,
relatou  todo  a  tempo  que  trabalhou  no  setor  de  comunicagao  da  policia  e
afirmou   que   e   muito   triste   ouvir   relate   de   uma   mae   pedindo   socorro
principalmente  se  for  familiar  e  afirmou   que  6  essencial   que  a  familia  de
educagao necessaria aos seus filhos, falou tamb6m que a lei  Maria da  Penha
pode ser aplicada em cinco situae6es como viol6ncia fisica sexual,  patrimonial,
psicol6gica e  moral  entre outros  assuntos de on.entagao de  defesa  voltada  a
mulher. No pequeno expediente, a vereadora Josefa Garcia saudou a todos os
presentes e justificou sua ausencia na dltima sessao.  0 vereador Jose RIbeiro
saudou  a  todos  os  presentes  e  justificou  a  falta  do  vereador  Civaldo,   em
seguida  solicitou  os  membros  das  comiss6es  para  reunir-se  para  possivel
reabertura  do   hotel   balneario  de   Salgado,   falou  tambem   do   repasse   dos
agentes  de  sadde  e  da   relaeao  de  futebol  do   municipio  e  agradeceu.   0
vereador   Jose   Raimundo   saudou   a   todos   os   presentes   e  justificou   sua
ausencia   na   dltima  sessao,   falou   sobre  o  problema  da  falta  de  agua  do
povoado Cacho da Banana,  relatou sobre alguns comenfarios feitos nas redes
sociais  e   da   situagao  dos  agentes   de  sadde,   em   seguida  agradeceu.   A
vereadora  Mafilza  saudou  a todos  os  presentes e falou  sobre  uma  promessa
cumprida  na  campanha  eleitoral  do  atual  prefeito  e  parabenizou  o  grupo  de
integragao  jovem   e  agradeceu   ao  secretario   municipal   de  Obras  sobre   a
iluminagao  ptiblica.  Falou  da  importancia  sobre  os  politicos  trabalharem  para
resolver as necessidades sociais dos jovens,  parabenizou a gestao pelos atos
feitos nos altimos dias,  e tamb6m parabenizou a chefe de gabinete Ana Rose
Oliveira  por  fazer  ag6es  de  inclusao  e  valorizaeao  social  e  convidou  toda  a
populagao  para  participar da  V Confefencia  Municipal  de  Satlde,  em  seguida
agradeceu.  0  vereador Raimundo  Francisco  parabenizou  o  prefeito  Givanjldo
Costa   que   esfa   dando   atengao   na   indicagao   da   eco   terapia,   falou   da



convocacao  de  Edjamisson  Lacerda  para  fazer  parte  da  Secretaria  Municipal
de Esporte e fez algumas criticas as pessoas que estao jogando lixo de forma
jnadequada, em seguida convidou a todos para o campeonato e agradeceu. 0
vereador Jose Aecio saudou  a todos os presentes e fez uma cobranga sobre
urn  projeto  de  educagao  ambiental  que  se  faz  necessario  que  as  pessoas
coloquem   em   pfatica   tudo   aquilo   que   aprenderam.   Tambem   falou   dos
desastres ambientais causados na  maiorias das vezes pela aeao do homem,
falou  tambem  que  estar  vereador  e  leva  os  problemas  do  municipio  ate  o
prefeito.  Falou  tamb6m  sobre  o  cronograma  de  manutencao  da  iluminaeao
pdblica.  0  vereador  Amaral  agradeceu  ao  deputado  George  Passos  pelas
cadeiras  odontol6gicas que estavam  paradas e ao  senador Alessandro Vieira
por dar o  suporte  necessario  em  fazer o  serviap  odonto16gico funcionar e  ter
mandado uma ambulancia para a regiao de Ab6boras.  No grande expediente o
vereador Lucas saudou  a todos  os  presentes  e  parabenizou  o  presidente da
casa e o palestrante Roberto, o vereador Jos6 Raimundo, em seguida justificou
sua  ausencia  nas  tiltimas  sess6es,  falou  do  descaso  da  atual  gestao  com  a
populagao em relagao as obras paradas, falhas na iluminagao ptiblica e falta de
assistencia para o povo,  pediu desculpas aos agentes de satide por nao estar
presente  na  dltima  visita  a  casa,  e  falou  que  podem  contar  com  ele  para
resolver qualquer situaeao pedindo para que o  prefeito  resolva essa situacao.
Falou tamb6m sobre o piso salarial dos professores, da falta de organizacao na
marcaeao de exames e relatou tambem sobre os comenfarios feitos por outra
parlamentar e fez uma defesa a seu favor deixando claro que e oposjeao a ela
ate o final do seu mandato. A Vereadora Maria da Conceigao fez suas defesas
pedindo respeito ao vereador Lucas em relaeao alguns comenfarios.  Na ordem
do dia  o senhor presidente  colocou  em discussao a  indicagao  n.a 07/2023 do
vereador Jose Ribeiro sugerindo que seja revitalizada a estrada da propriedade
de  Sandoval  que  liga  o  povoado  Tombo  ao  Canaa.  0  presidente  colocou  a
indicaeao   em   votaeao,   a   qual   foi   aprovada   por   unanimidade.   0   senhor
presidente  colocou  em  discussao  as  indicag6es  n.a  08,09/2023  da  vereadora
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fejta  a  construcao  de  uma  escola  municipal  na  comunidade.   0  presjdente
colocou  as  indicag5es  em  votagao,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade.  0
senhor presidente colocou  em discussao a  indicaeao  n.° 02/2013 do vereador
Marcelo que  sugeriu  a  revitalizaeao da  estrada  do  povoado  Quebradas  lv.  0
presidente   colocou   a   indicagao   em   votagao,    a   qual   foi   aprovada   por
unanimidade. 0 presidente colocou em discussao as indicae6es n.0 07,08/2023
da vereadora  Josefa  Garcia  que  sugeriu  a  instalagao  de  lampadas de  led  no
sistema de iluminaeao ptlblica do povoado Sao Bento. Sobre a outra indicaeao,
sugeriu  que seja feito  urn caleadao  na  rua Ant6nio de Carvalho.  0  presidente
colocou as indicae6es em votagao, as quajs foram aprovadas por unanimidade,
0 presidente colocou em discussao a indicagao n.a 08/2023 do vereador Jose
Aecio  que  sugeriu  a  reforma  da  praga  e  da  academia  do  Balneario  Ptiblico
Municipal.  0  presidents  colocou  a  indica9ao em  votacao,  a  qual  foi  aprovada
por   unanimidade.   0   presidente   colocou   em   discussao   as   indicae6es   n.0
03,04/2023  do  vereador  Lucas   que   sugeriu   a   revitalizagao  do   campo   do
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colocou as indicac6es em votacao, as quais foram aprovadas por unanimidade.



aprovadas  por  unanimidade.  0  presidente  colocou  em  discussao  a  indicagao
n.a 05/2023 do vereador Jos6 Raimundo que sugeriu que seja instalada a rede
baixa   de   energia   e   os   braaps   iluminados   nas   pontes   do   povoado   Sao
Raimundo e Saco Encantado. 0 presidente colocou a indicagao em votaeao, a
qual foi  aprovada por unanimidade.  0  presidente convocou Jos6 A6cio do  PT,
Raimundo Francisco do  PSB,  Civaldo do Solidariedade e Ribeiro do  Podemos
para discutirem a comissao especial do hotel e do parecer do projeto Refis. 0
presidente  declarou  encerrada  a  presente  sessao  convocando  a  todos  para
pr6xima sessao. Sala das sess6es em 13 de mango de 2023.
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